

ДНЕВНИК

Арины и Кристины

С самого начала мы с Ариной поняли: эта смена будет осаденной и тяжелой. В атмосфере этой смены явно было что-то осаденное. Тогда и родилась идея – вести кураторский дневник. Чтобы не забыть все эти ноги, шутки, смех, усталость и маленькие победы.

3 августа – Галстук Ильи

Перед представлением районов Илья подошёл к нам с видом героя перед испытанием:

- Как надеть галстук?

Мы с Ариной переглянулись: ни одна из нас не завязывала галстуки, но обе решили – справимся.

Мы встали в коридоре и открыли тумориал в тик таке, только так мы имели шанс на победу. Первая попытка – совсем неудачная, вторая – слишком короткая, третья – уже почти победа.

И вот – узел равный, Илья доволен, толпа детей аплодирует.

Никакого подвига, просто три человека и тик так.

Но иногда педагогика – это именно так: не сдаваться и делать вместе, даже самые простые вещи.



“ЧЁРНЫЙ МАЛЬЧИК”

Вечером того же дня 32-я комната напугала саму себя очередной выдуманной историей про чёрного мальчика. Девочки боялись даже выходить в коридор.

Мы с Ариной пошли “на проверку”. Я залезла под кровать, Арина уверенно проверяла шкаф.

– Всё чисто, никаких мальчиков.

Минут через пять все уже смеялись. Страх уступил место смеху, а лагерь снова стал тёплым.



4 августа – Начало конца

Лагерь заснул, будто кто-то выключил звук. Только комары остались на дежурстве.

Мы сидели в коридоре на коврике для йоги, узнав о новых дежурствах всего пару часов назад.

Первый вечер – первые гости: кураторы, печеные, чай.

А потом тишина. Я достала кубик Рубика, чтобы не уснуть.

Не удалось сдобрить даже одну сторону, зато Арина тиха смеялась и делала фото.

Так началась наша новая неделя.

5 августа – Попытка побега?

Две ноги подряд – тишина. Вдруг шаги. Герман идёт с закрытыми глазами.

Мы замерли. Он спокойно дошёл до двери, развернулся и лёг обратно.

Мы с Ариной едва сдержали смех.

Вот она – наша миссия: следить, чтобы даже лунные походы прошли спокойно.

6 августа – ЛУНАТИЗМ

Этот день прошла почти спокойно, дежурили по очереди и даже немного выпалились. Утром Арина рассказала:

– Дима на ночь пришёл и вежливо спросил у фотографа Оли, можно ли в туалет, а потом просто ушёл спать. Утром говорил, что ничего не помнит.

О да, теперь у нас не дежурства, а сериал и два лунатика в районе.

7 августа – ЗВЁЗДЫ

После ужина мы вынесли пледы, коврики и легли всем отрядом на поле. Болтали, шутили, вспоминали смену.

Когда небо стало темнее, и звёздысыпали нас светом, кто-то шепнул:

– Смотрите, падает!

Я поймала взгляд Арины, и мы просто улыбнулись.

Поняли: получилось. Мы создали ту самую атмосферу, ради которой всё это и было.

Ночью мы снова сидели на коврике, вместе. Наш пост превратился в уютный мир: я — с кубиком и ряженкой, Арина — с ноутбуком.

Иногда заходили другие кураторы, подмигивали:

— Спите?

— Конечно, с открытыми глазами.

Мы смеялись. Коридор стал нашим местом силы.

8 августа — ТОЛЬКО ВМЕСТЕ МЫ СИЛЬНЫ

Сезон заканчивался, и всем хотелось чего-то яркого.

— Давайте станем феями Винкс! — предложил кто-то.

Через час — сорок бумажных крыльев, блестки, акварели и счастливые лица.

Арина помогала клеить, я рисовала макияж.

Мы прошлись по лагерю, пели песни из мультика и смеялись.

Мы смогли создать величества.

9 августа — ВСЁ?

Коврик, ряженка, тихий свет.

Я наконец-то собрала кубик Рубика, Арина закончила с фотками.

Кураторы заглянули:

— Ну что, всё?

— Всё, — сказали мы.

И стала немного пусто.

Эти дни научили нас главному: любовь и забота — не громкие.

Они тихие, как шаги в коридоре в три часа ночи.

И напарник — это тот, кто рядом, когда ты держишь равновесие между смехом и попытками не сойти с ума.